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LÍMITES INDETERMINADOS,

FUNCIONES HIPERBÓLICAS Y SUS INVERSAS

(Guía #5)

1) Calcular: 
[image: image144.wmf].

2) Calcular: 
[image: image2.wmf](
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3) Calcular: 
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4) Calcular: 
[image: image4.wmf](
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5) Calcular: 
[image: image5.wmf](

)

(

)

x

ln

x

1

0

x

nx

1

lim

-

®

+

.

6) Si  
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. Calcular el valor de 
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7) Calcular: 
[image: image8.wmf](
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8) Calcular el valor de 
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a) 
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b) 
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9) Calcular: 
[image: image12.wmf]x
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10) Calcular: 
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11) Calcular: 
[image: image14.wmf]x

ln

2

2

2

2

0

x

x

cos

x

x

sen

x

lim

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

+

®

.

12) Calcular: 
[image: image15.wmf]ò
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13) Calcular: 
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14) Calcular: 
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15) Sea 
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16) Indicar si las siguientes proposiciones son verdaderas o falsas. Justifique su respuesta.

a) 
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b) 
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c) 
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17) Graficar: 
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18) Desarrollar:

a) 
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19) Dada la función  
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a) Determinar el dominio de 
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b) Resolver 
[image: image29.wmf](

)

3

Ln

x

f

³

.

20) Resolver las inecuaciones:

a) 
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[image: image31.wmf](

)

1

dx

x

cosh

arg

tanh

x

1

2

<

ò

.

c) 
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21) Calcular, sin usar calculadora, el valor de: 
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22) Determinar los valores de “x” para los cuales se cumple que: 
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23) Calcular 
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24) Calcular el valor promedio de la curva 
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25) Calcular el área de la región limitada por la curva 
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 en su intersección con el eje “y”.

26) Deducir las formas logarítmicas y sus derivadas de:

a) 
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c) 
[image: image46.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

=

x

1

senh

arg

y

.

d) 
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e) 
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27) Verificar las siguientes identidades:

a) 
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c) 
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28) Obtener las derivadas de:

a) 
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b) 
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c) 
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e) 
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29) Resolver:

a) 
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30) Obtenga la ecuación de la recta tangente a la curva 
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31) Calcular el área del triángulo que forma con el eje “x” las tangentes a la curva 
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32) Resolver la ecuación:
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33) Plantear las integrales necesarias para calcular el área de la región limitada por:

a) El eje “y”, la curva 
[image: image68.wmf]hx
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b) Las curvas 
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34) Simplificar: 
[image: image75.wmf](
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35) Determinar  la ecuación de las asíntotas a la curva: 
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36) Estudiar en cuanto a monotonía y concavidad las curvas:

a) 
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b) 
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c) 
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d) 
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37) Calcular: 
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38) La curva que se muestra en la gráfica dada según sus ecuaciones paramétricas,
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39) Si 
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40) Si 
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41) Calcular: 
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42) Determinar el dominio de:

a) 
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b) 
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43) Las proposiciones siguientes ¿Son Verdades (V) o Falsas (F)?, explique.

a) 
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b) Si 
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c) Si 
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d) 
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44) Plantear las integrales necesarias para calcular el área limitada por las curvas:
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45) Si 
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a) Determinar el dominio de 
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.

b) Calcular y simplificar 
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46) Calcular: 
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47) Si 
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48) Sea 
[image: image110.wmf](
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. Determinar:

a) El dominio de 
[image: image111.wmf]f

.

b) La relación simplificada equivalente.

49) Sea 
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50) Ennegrezca          la única respuesta correcta:

a) El número 
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b) Sean 
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c) El número real 
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d) Si 
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Ninguna de las anteriores

51) Sea la función 
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52) Determinar la ecuación de la recta normal a la curva 
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53) Dada 
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54) Calcular: 
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55) Si 
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